
Perusraportti
Hyvinvointirahan hankeideoiden äänestys kevät 2024
Vastaajien kokonaismäärä: 185

Ehdotus: Monitoimihallin kuntosalille turvallinen ja tukeva kyykkyrekki, jota voisi käyttää myös penkkipunnerruksessa.

Vastaajien määrä: 185

Kannatan

En kannata

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60%

40%

60%

n Prosentti

Kannatan 74 40,0%

En kannata 111 60,0%

Ehdotus: Kesäillan pihakonsertti 11.8.2024 Janne Tulkin tähdittämänä. 
 
Konsertti on avoin tapahtuma kaikille (vapaa pääsy) ja pihapiiristä löytyy tekemistä myös lapsillekin.

Vastaajien määrä: 185

Kannatan

En kannata

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70%

33%

67%

n Prosentti

Kannatan 61 33,0%

En kannata 124 67,0%



Ehdotus: Kirjastoon ostettaisiin muutama keppihevonen, joita saisi lainata.

Vastaajien määrä: 185

Kannatan

En kannata

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85%

17%

83%

n Prosentti

Kannatan 31 16,8%

En kannata 154 83,2%

Ehdotus: Kalajussi -päivä sunnuntaina XX.08.2024 Pomarkun Kynäsjoelle. 
 
Kivaa koko perheelle. Tapahtumakeskuksena toimii Riuttansalmen leirikeskus. Tapahtumassa järjestetään kalastuskilpailu. Kalastuksen
alkutaipaleella tai aloitteleville niin nuorille kuin iäkkäämmillekin perhokalastus- ja virvelikalastusopetusta. Grillimakkaraa, pillimehua ja kahvia
tarjolla.

Vastaajien määrä: 185

Kannatan

En kannata

0% 10% 20% 30% 40% 50%5% 15% 25% 35% 45% 55%

49%

51%

n Prosentti

Kannatan 90 48,6%

En kannata 95 51,4%

Ehdotus: Monitoimihallin lasten liikuntavälineet 
 
Lapsi ei liiku järkisyistä, vaan liikunnan ilosta, uteliaisuudesta sekä halusta kokeilla taitojaan ja testata rajojaan. Monitoimihallilta puuttuu
puolapuut ja renkaat, joissa lapsi pääsisi toteuttamaan edellä mainittuja asioita. Lisäksi monet lasten liikuntavälineet kaipaavat päivitystä, mm.
pyörien renkaat eivät pyöri kunnolla. Ehjät ja motivoivat välineet kannustavat liikkumaan lapsia.

Vastaajien määrä: 185

Kannatan

En kannata

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65%

65%

35%

n Prosentti

Kannatan 120 64,9%

En kannata 65 35,1%



Ehdotus: Koko Suomen Partioilta 23.4.2024 
 
Nuorisotalon pihapiirissä letunpaistoa nuotiolla + pientä nikkarointia. Tapahtuma on osallistujille maksuton. Avoin tapahtuma kaikille
pomarkkulaisille, ei vaadi partion jäsenyyttä.

Vastaajien määrä: 185

Kannatan

En kannata

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65%

39%

61%

n Prosentti

Kannatan 73 39,5%

En kannata 112 60,5%

Ehdotus: Kelkkailu/luisteluväylä Isojärvi 
 
Talviaikana väylän auraus Isojärven jäälle Kerimannista Pirttiluodon laavulle kaikenikäisten käyttöön,niin luisteluun,kelkkailuun tai muuten vaan
ulkoiluun.

Vastaajien määrä: 185

Kannatan

En kannata

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65%

64%

36%

n Prosentti

Kannatan 119 64,3%

En kannata 66 35,7%

Ehdotus: Leikki-ikäisten lasten turvallisuuden parantaminen Leijonapuiston leikkialueella. 
 
 
Leijonapuisto on kovassa käytössä ja siellä on monenlaisia leikkivälineitä ja niiden ympäristöön kohdistuu erilaisia turvallisuuteen tähtääviä
vaatimuksia kuten leikkialustan vaimentavan hiekan määrä ja kunto. Iskua vaimentava alusta pitää olla ainakin 30 cm, ajan kuluessa hiekka
kuluu pois. Leikkipuistossa olisikin nyt aika lisätä hiekkaa, jottei kova leikkialusta aiheuttaisi käyttäjille loukkaantumisia.

Vastaajien määrä: 185

Kannatan

En kannata

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55%

54%

46%

n Prosentti

Kannatan 99 53,5%

En kannata 86 46,5%



Ehdotus: Kesäinen ilta rannalla puuhaillen, virkistyen ja toisiin tutustuen pienen ohjelman lomassa. 
 
Kylänlahden virkistysalueella kaikille avoin pikniktyyppinen alkukesän illanvietto. Ohjelmassa visailua, kisailua ja pientä purtavaa tarjolla.
Samalla osallistujat voivat tutustua toisiinsa, osallistujiksi toivotaan paljon "uusia pomarkkulaisia" verkostoitumaan ja saamaan tietoa
Pomarkusta ja sen tarjoamista mahdollisuuksista.

Vastaajien määrä: 185

Kannatan

En kannata

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60%

40%

60%

n Prosentti

Kannatan 74 40,0%

En kannata 111 60,0%


